

ક્રમાંક:ધ/નવપ/૨૦૧૬/ ૩૩૦૫૩/૩૩૦૮૭

નિયામકશ્રી, શાળાઓની કચેરી,

૯/૧, ડૉ.જીવરાજ મહેતા ભવન,

ગુ.રા., ગાંધીનગર.

તા.૧૭ /૧૨/૨૦૧૬

પ્રતિ,

જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીશ્રી,

તમામ.

વિષય:-બિન સરકારી અનુદાનિત માધ્યમિક શાળાના વર્ગ-૩ના કર્મચારીઓને CCC પરીક્ષા પાસ કર્યાની ચકાસણી વિના નિયમિત કરવા બાબત.

ઉપરોક્ત વિષય અન્વયે જણાવવાનું કે, બિન સરકારી અનુદાનિત શાળાના કર્મચારીઓ માટે નવી વર્ધિત પેન્શન યોજના તા.૦૧/૦૪/૨૦૦૫થી અમલમાં આવેલ છે.

આ યોજના માટે અગાઉ ૬-૧ ગ્રોમ અને હવે CSRF-૧ ગ્રોમ મોકલતી વેળા કર્મચારીની નિયમિત કર્યાની તારીખની અને તેઓને નિયમિત કરતા આદેશની ચકાસણી કરવાની હોય છે.

નિયમિત નિમણુંકોના આદેશ કરતી વેળા, તા.૩૦/૦૬/૨૦૦૬ કે તે પછી નિમાયેલા વર્ગ-૩ના કર્મચારી લઘુત્તમ કોમ્પ્યુટર સાક્ષરતા પ્રાપ્ત કર્યા સંબંધે CCC પરીક્ષા પાસ કરેલ હોય તે મુદ્દે ચકાસવાનો હોય છે. કારણ કે, સરકારશ્રીના સામાન્ય વહીવટ વિભાગના તા.૩૦/૦૬/૨૦૦૬ના ઠરાવથી બિન સરકારી અનુદાનિત માધ્યમિક શાળાના વર્ગ-૩ના કર્મચારીએ, CCC પરીક્ષા તેમના પાંચ વર્ષના અજમાયશી સમય દરમ્યાન પાસ કરવાની અને પાસ ન કરે તો તેવા કર્મચારીનો અજમાયશી સમય લંબાવવાની અને તે સમય દરમ્યાન પણ સંબંધિત કર્મચારી સદર પરીક્ષા પાસ ન કરે તો તેમની સેવા સમાપ્ત કરવાની અને પાસ કરે પછી તેઓને સેવામાં પરત લેવાની જોગવાઈ થયેલ છે.

અત્રેની કચેરીના ધ્યાન પર આવેલ છે કે, CCC પરીક્ષા પાંચ વર્ષના અજમાયશી સમય દરમ્યાન પાસ નહીં કરવા છતાં, આપની કચેરી દ્વારા બિન સરકારી અનુદાનિત માધ્યમિક શાળાના વર્ગ-૩ના તેવા કર્મચારીઓને નિયમિત કરવામાં આવેલ છે.

તો આમ, કઇ જોગવાઈઓના આધારે કરેલ નો. તેનો ખુલાસો દિન-૩માં અચુકપણે કરશો. આ સમયમર્યાદામાં આપનો ખુલાસો નહીં મળે તો, આ અંગે આપે કશું ક્રિયાનું રહેતું નથી. તેમ ગણી કસુરવારો સામે જરૂરી શિસ્ત વિષયક કાર્યવાહી શરૂ કરવામાં આવશે જેની ખાસ નોંધ લેશો.

નોંધ પર માનનીય નિયામકશ્રી(શાળાઓ)ના મળેલ આદેશાનુસાર

૪. ઉપર મુજબના રીપોર્ટે CCC પરીક્ષા પાસ કરેલ નહોતે તો આ સુધી કર્મચારીનો અજમાયશી સમય લંબાવતે રહે તે નોંધ આપવાનો હોય તેના આધારે ઉપર મુજબના રીપોર્ટના આધારે કર્મચારીઓને CCC પરીક્ષા પાસ કરવાની જોગવાઈ કરવાની છે. તમામ કર્મચારીઓને CCC પરીક્ષા પાસ કરવાની જોગવાઈ કરવાની છે. તમામ કર્મચારીઓને CCC પરીક્ષા પાસ કરવાની જોગવાઈ કરવાની છે. તમામ કર્મચારીઓને CCC પરીક્ષા પાસ કરવાની જોગવાઈ કરવાની છે.

સંયુક્ત શિક્ષણ નિયામક
માધ્યમિક
ગુ.રા., ગાંધીનગર.

બિન સરકારી શાળાઓની કચેરી
મહેતા ભવન, ગુ.રા., ગાંધીનગર.